



SECRETAR GENERAL + Viceprimar + Fel. Locato

MINISTERUL MEDIULUI
APELOR ȘI PĂDURILOR

SVS4



ANANP

Agencia Națională pentru Arii Naturale Protejate

09.FEB.2021

Agencia Națională pentru Arii Naturale Protejate
Serviciul Teritorial Brașov

Nr. 35 /S.T. BV/ 08.02.2021

Către: Primăriile din județul Brașov

În atenția: Domnului Primar

Referitor: Arderea miriștilor, stufului și vegetației ierboase din ariile naturale protejate precum și gestionarea deșeurilor

Primăria Comunei BUDILA

Nr. INTRARE 1006

IEȘIRE

Din 08.02 An 2021

Stimate Domnule,

Agencia Națională pentru Arii Naturale Protejate (ANANP) are ca scop administrarea unitară și eficientă a ariilor naturale protejate și conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, reglementate prin dispozițiile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2007, privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare. ANANP a fost înființată conform Legii 95/2016, fiind o instituție publică cu personalitate juridică care funcționează în subordinea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor.

ANANP prin Serviciul Teritorial Brașov are în administrare ariile naturale protejate de pe raza județului Brașov, având în vedere că în această perioadă au loc acțiuni de **ardere a miriștilor, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase** și ținând cont că pe suprafața UAT-ului se află arii naturale protejate (situri NATURA 2000, rezervații naturale) vă aducem la cunoștință că în conformitate cu OUG 195/2005 privind protecția mediului, cu modificările și completările ulterioare, sunt prevăzute următoarele:

- **articolul 94, alineatul (1)** privind obligațiile tuturor persoanelor fizice și juridice, *litera n)* **arderea miriștilor, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase** se desfășoară cu acceptul autorității competente pentru protecția mediului și cu informarea în prealabil a serviciilor publice comunitare pentru situații de urgență;
- **articolul 98, alineatul (1), litera a)** **arderea miriștilor, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase din ariile naturale protejate** constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la trei luni la un an sau cu amendă dacă a fost de natură să pună în pericol viața ori sănătatea umană, animală sau vegetală.

30.000 lei - 60.000 conform Legea 265/29.06.2006

Deasemenea, conform Legii nr. 211 din 2011 (republicată) -privind regimul deșeurilor, **articolul 21, alineatul (3)** În cazul deșeurilor abandonate și în cazul în care producătorul/deținătorul de deșeurii este necunoscut, cheltuielile legate de curățarea și refacerea mediului, precum și cele de transport, valorificare, recuperare/reciclare, eliminare sunt suportate de către autoritatea administrației publice locale.

Urmare a celor menționate mai sus, vă solicităm sprijinul în vederea evitării unor astfel de acțiuni de ardere a miriștilor, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase care pot afecta negativ starea de conservare a speciilor și habitatelor pentru care au fost constituite aceste arii naturale protejate, precum și în vederea gestionării deșeurilor din perimetrul ariilor naturale protejate.

Cu stimă,

Șef Serviciu
Silviu MARE

[Signature]



AGENCIA NAȚIONALĂ PENTRU ARII NATURALE PROTEJATE

Sediul Serviciului Teritorial Brașov: Comuna Hălchiu, Strada Bodului, Nr. 737 (clădirea A.N.I.F.), cod poștal 507080.
Tel. 0371471948. E-mail: bv.ananp@ananp.gov.ro